

李福慶中學 第十六屆畢業禮

聖公會李福慶中學於6月27日舉行第十六屆畢業典禮，由教育局課程及質素保證科總課程發展主任（藝術教育）戴傑文致訓及授憑。

戴傑文對同學表示，中學階段是少年人成長、交友的黃金時期，配合全球改革的洪流，香港亦由2001年起提倡終身學習、全人發展。應屆畢業禮凝聚了新、舊學制的畢業同學，正好見證新高中順利接軌，政府為此調配大量資源，多間專上院校亦為畢業同學提供多元化的升學途徑，他期盼同學好好把握機會，盡展所長。戴傑文又勉勵同學要有信念，認定自己的方向，拼搏之餘不忘注重身體，並懂得欣賞大自然之美，作個有承擔、能回饋社會的人。

校長張翠儀報告校務時指出，該校在不同範疇回應了本學年的主題「勤奮自勵，勇創高峰」，在「啟發潛能教育」項目中，該校勇奪2011年「國際



學生代表致送紀念品予主禮嘉賓戴傑文

啟發潛能教育學校成就大獎」，教師代表親赴美國，在國際會議上分享該校推行啟發潛能教育的經驗；「綠色教育」組帶領同學先後獲得「第十屆綠色學校獎」、「可持續發展學校獎勵計劃金獎」和「2012香港環保卓越計劃中學界別卓越大獎」銀獎。在資優教

育方面，該校有四名同學在「中學數學創意解難比賽」中奪得銀獎、兩名同學在「香港科學青苗獎」中分別奪得二等獎及三等獎。為拓展同學的視野，四名同學更在七月遠赴杜拜出席亞太區資優教育青年峰會，與來自世界各地的資優生交流、學習多元化的課程。

學術方面，張翠儀謂全面優化課堂是該校教師的共同目標，本學年課堂研究組共舉行六次公開示範課，促進同事間在教學上的交流和提升課堂質素。此外，該校亦致力發展同學的體藝潛能，田徑隊獲「港區第三組學界田徑賽男子丙組團體冠軍、排球隊獲「港島區第二組學界排球賽」男子乙組季軍、女子乙組冠軍等殊榮。音樂活動方面，除了校際比賽外，該校同學更參加了公民教育基金會之「我的香港夢聯校合唱音樂會」。



學生代表致謝辭